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Formål 

Formålet med nærværende undersøgelse er at undersøge 
tilfredsheden med Flextrafik blandt Flextrafiks kunder. 
  
De mere specifikke formål med undersøgelsen er: 
 
Å At afdække den overordnede tilfredshed blandt dem der sidder i 

vognen 
Å At afdække tilfredsheden med de forskellige serviceparametre/ 

kontaktpunkter til kunderne 
Å At få indsigt i  betydningen af de enkelte parametre i forhold til den 

samlede tilfredshed og hermed identificere de vigtigste 
indsatsområder for at forbedre opfattelsen af Flextrafik 

 
FynBus og Sydtrafik har indgået et samarbejde om at gennemføre en 
samtidig undersøgelse af tilfredsheden med Flextrafik. 
 
Undersøgelsen afdækker tilfredsheden med de forskellige 
kørselstyper: 
  
Å  Den siddende patientbefordring (fælles for begge selskaber) 
Å  Handicapordning 
Å  Åben kørsel (FynBus: Telekørsel, Sydtrafik: Flextur) 
Å  Kommunalt visiteret kørsel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Undersøgelsen er afrapporteret i 3 delrapporter: 
 
Å Regionsrapport (baseret på tilfredsheden med den siddende 

patientbefordring) 
Å FynBus rapport (baseret på tilfredshed blandt FynBusȭ ËÕÎÄÅÒɊ 
Å Sydtrafik rapport (baseret på tilfredsheden blandt Sydtrafiks 

kunder) 
 

Denne rapport fokuserer på kundetilfredsheden blandt FynBusȭ 
kunder på Flextrafik.  
 

Undersøgelsen er gennemført som telefoniske interviews. 
 
Brugerne er kontaktet umiddelbart efter en gennemført tur (og 
maksimalt inden for 7 dage efter en gennemført tur).  
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Undersøgelsens metode ɀ forklaring af grafikker 

Gennem denne rapport, bruges der indekstal for de fleste spørgsmål. Dette betyder at 
respondenternes svar genberegnes i en skala fra 0-100. Gennem en lang række undersøgelser, er 
der konsensus om fortolkningen af hver niveau. Måden hvorpå de enkelte niveauer skal fortolkes er 
vist til venstre. 
 
Alle værdier på 75 og derover, skal fortolkes som "meget god". Dette signalerer, at det er mere 
vanskeligt at forbedre tilfredsheden fra 80 til 90, end det er fra 60 til 70, selv om forskellen i 
absolutte tal er den samme. 
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© 2010  © 2015  

Overblik 
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Overblik 2015 

Ikke nogle signifikante 
ændringer 

2014 2015

Udvikling 

fra 2014 -> 

2015

Tilfredshed 83 83 0,3

Total antal 634 654
Hvor tilfreds er du generelt med Flextrafik? 78 80 1,6

Hvor tilfreds er du alt i alt med din seneste tur med Flextrafik? 87 86 -1,1

Bestilling og behov 87 85 -1,8

Total antal 549 389

Alt i alt med bestillingen af din rejse 87 85 -1,6

Ventetiden i telefonen, da du bestilte turen 82 79 -2,3

Medarbejdernes venlighed, da du bestilte turen 92 91 -1,3

Bilen og køreturen 92 91 -0,1

Total antal 553 498

Afhentningstidspunktet 87 87 0,1

Ankomsttidspunktet 88 89 0,6

Rengøringen af bilen (både indvendigt og udvendigt) 93 93 -0,2

Bilens indretning og komfort 89 89 0,9

Chaufførens kundeservice (var chaufføren smilende og hjælpsom) 92 91 -0,8

Chaufførens kørsel 93 94 0,6

Chaufførens villighed til at hjælpe dig ind/ud af vognen, hvis du havde behov for det 94 93 -1,4

Chaufførens service ifm. at fastspænde korrekt og forsvarligt under turen 93 93 0,3

Turens varighed 92 92 -0,3

Prisen for denne rejse 95 94 -0,9

Kontaktpunkter ved forsinkelse
Total antal 41 38

Hvor tilfreds er du med Flextrafiks hjælp, da du henvendte dig omkring forsinkelsen eller udeblivelsen? 73 74 0,6
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© 2010  © 2015  

Anbefaling og konklusioner 
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Anbefaling 

Kunderne er fortsat tilfredse med Flextrafik og den seneste tur, idet både den 
generelle tilfredshed og tilfredshed med den seneste tur ligger på et meget godt 
niveau. 
 
Den overordnede anbefaling lyder derfor fortsat på at vedligeholde den høje 
tilfredshed gennem god service i kontaktpunkterne, herunder særligt chaufføren 
og rettidighed. 
 
Rettidigheden er fortsat den parameter, der har størst betydning for tilfredsheden 
med den seneste tur, herunder særligt ankomsttidspunktet. 
Flextrafik skal derfor i højere grad informere deres kunder om, at der er et tidsrum 
for ankomst, så der på forhånd kan blive forventningsafstemt. Flextrafik bør have 
fokus på at overholde tidsrummet og informere kunderne, hvis de bliver forsinket. 
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Konklusion 

 
ü Den generelle tilfredshed med Flextrafik er er generelt meget højt. 
ü Tilfredsheden med den seneste tur ligger ligeledes på  et højt 

niveau og er samtidig signifikant højere end den generelle 
tilfredshed 

ü For at sikre og vedligeholde den høje tilfredshed i fremtiden bør 
&ÌÅØÔÒÁÆÉË ÐÒÉÍåÒÔ ÆÏËÕÓÅÒÅ Ðâȣ 

Å Chaufførens service 
ÅOpfattelse af rettidighed 
Å Turens varighed 

ü Rettidighed og chaufførens venlighed og kundeservice er fortsat 
de ting, der bliver nævnt som godt ved Flextrafik. 

+ 
 
ü Når den generelle tilfredshed med Flextrafik opdeles på 

undergrupper, er der en tendens til at tilfredsheden afhænger af, 
hvor ofte brugerne rejser med Flextrafik. Dem, der rejser meget, 
er signifikant mindre tilfredse end  de lavfrekvente brugere (light 
users). 
 

üOplever man en forsinket bil, har det indflydelse på tilfredsheden 
med flere parametre, der måles på. 
 

üOplevelse af forsinkelse og at turen tog for lang tid er de forhold, 
som oftest giver dårlige oplevelser med turen. 

 

- 

Primære fokus på indsatsområder fra tilfredshedsmodellen (rettidighed, chaufføren og turens varighed) 
 

Flextrafik bør  have opfattelsen af rettidigheden i fokus for at forbedre tilfredsheden samlet set. Herudover er kontakten med 
chaufføren også vigtig for kunderne. 

 

Flextrafik bør fortsat have de højfrekvente brugere (heavy users) i fokus for, at forbedre tilfredsheden samlet set.  

Fokusområde 

Tilfredshed 
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Konklusion 

 
ü Der er generelt meget høj tilfredshed med bestilling af rejse. 

 
ü Der er fortsat høj tilfredshed med medarbejdernes venlighed i 

telefonen 
 

ü Stort set alle bestiller deres tur med Flextrafik telefonisk, dog er 
der lidt flere i år der bestiller online. 
 

+ 
 
ü Jo oftere man bestiller rejser, jo mindre tilfreds er man. 

 
ü Tilfredshed med ventetid i telefonen er lavere end den samlede 

tilfredshed omkring bestilling. 
 

ü Årsagen til at telefonen oftest anvendes til bestilling er, at 
kunderne ikke anvender internet eller de synes det er nemmere 
med telefon.  
 

 
 

 

- 

Der skal arbejdes på at sænke ventetiden i telefonen for at kunne opnå højere tilfredshed. 
 

Såfremt man ønsker at øge andelen af kunder der bestiller online, bør man fortsat kommunikere denne mulighed, for at øge 
kendskabet til muligheden for at bestille sin tur online endnu mere. Dog vil der stadig være mange kunder, der vil bestille telefonisk, 

fordi de enten ikke er online eller foretrækker telefonisk kontakt, og derfor bør det primære fokus fortsat være at opretholde den 
høje tilfredshed med bestillingen. 

Fokusområde 

Bestilling og behov 
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Konklusion 

 
ü Der er generel meget høj tilfredshed med afhentning, ankomst, 

chaufføren, bilen og turens varighed. Særligt er tilfredsheden med 
chaufføren meget højt 
 

ü Prisen (kun gældende for kunder af teletaxi og handicapkørsel) og 
chaufførens kundeservice og kørsel scorer den højeste tilfredshed 

+ 
 
ü Højfrekvente brugere (heavy users) er generelt mindre tilfredse 

end andre brugere. Deres tilfredshed er den laveste på alle 
områder undtagen på chaufførens hjælpsomhed.  
 

ü Afhentningstidspunkt, ankomsttidspunkt og bilens komfort scorer 
lavest tilfredshed, om end tilfredsheden stadig er høj. 
 

üOpfattes vognen som forsinket, så har det en negativ indflydelse 
på tilfredsheden med ankomst- og afhentningstidspunktet. 
 

 

- 

Flextrafik  bør fokusere på at opretholde chaufførens høje serviceniveau samt fastholde deres priser.  
 

Rettidighed er den mest udslagsgivne faktor for at øge tilfredsheden, og derfor bør Flextrafik have konstant fokus på, at alle biler er 
rettidige. Herudover kan Flextrafik overveje at kommunikere, hvad begrebet rettidighed omfatter, for at forventningsafstemme 

med kunderne i forhold til rettidighed. Herved vil tilfredsheden til rettidighed sandsynligvis også stige. 

Fokusområde 

Bilen og køreturen 
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Konklusion 

 
ü Næsten hver tredje bruger mener, at bilen er rettidig for 

afhentning, hvis den ankommer indenfor 5 minutter før det aftalte 
tidspunkt. 
 

ü 4 ud af 10 mener at bilen er rettidig, hvis den ankommer op til 15 
min efter. 
 

ü Hvert syvende bruger af Flextrafik oplever forsinkelser. Og af dem, 
der gør, er det kun 6%, der har behov for at ringe til kundeservice. 

+ 
 
ü Næsten hver femte mener, at bilen skal komme på det præcis 

oplyste tidspunkt for at være rettidig. 
ü En af de primære årsager til at kundeservice ikke kontaktes i 

forbindelse med forsinkelse er, at bilen ikke var meget forsinket 
samt at den plejer at være forsinket. 

ü 25% af brugerne, der har henvendt sig til Flextrafik i forbindelse 
med at de har oplevet forsinkelse, er ikke helt tilfredse med den 
behandling de fik af kundeservice (scorer 1-5 på en 10-
punktsskala). Ud af den samlede stikprøve er det 1% af brugerne, 
der er utilfredse med kundeservice i forbindelse med henvendelse 
ved forsinkelser. 
 
 

 

- 

Flextrafik kan drage nytte af at være bedre til at kommunikere med deres brugere, når der opstår forsinkelser. 
 

Herudover kan Flextrafik med fordel arbejde på at minimere forsinkelser yderligere, særligt fordi det har betydning for tilfredsheden 
med hele rejsen.  

Fokusområde 

Kontaktpunkter ved forsinkelse 
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© 2010  © 2015  

Resultater 
Tilfredshedsmodel 
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Regression - Passagertilfredshed 
Modellen viser hvilke områder der påvirker den 
overordnede tilfredshed med den seneste tur med 
Flextrafik. 
Den overordnede tilfredshed med turen skyldes ikke ét 
forhold, men et sammenspil af flere.  
For denne periode har rejsetiden en signifikant 
betydning for tilfredsheden, hvilket den ikke havde 
sidste år. Samtidig er vigtigheden af rettidigheden gået 
ned. 
 
&ÏÒÈÏÌÄ ÏÍËÒÉÎÇ ȬÒÅÔÔÉÄÉÇÈÅÄȭ ÂÌÉÖÅÒ ÖÕÒÄÅÒÅÔ ÓÏÍ ÄÅÔ 
vigtigste ift. at påvirke den overordnede tilfredshed med 
turen. Ved at øge tilfredsheden med ȬÒÅÔÔÉÄÉÇÈÅÄȭ ÍÅÄ 1 
%-point vil den samlede tilfredshed med turen øges med 
0,38 %-point. 
 
Da flere forhold påvirker tilfredsheden (rettidighed, 
rejsetid og chauffør), er der på de kommende slides 
opstillet to indsatskort. Det første viser tilfredsheden og 
betydningen med de overordnede faktorer/område (vist 
til venstre på denne slide). Det andet indsatskort viser et 
samlet overblik over tilfredsheden og betydningen med 
alle underliggende faktorer/områder. 
 
Note: 
Tilfredshed med bestilling indgår ikke i modellen, da 
disse spørgsmål kun er stillet til de kunder der har bestilt 
pr. telefon. 

Rettidighed  

Tilfredshed 
med den 

seneste tur  

0,38  

Chauffør  
0,20  

Rejsetid  0,12  
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Effekt af en forbedring 

Indsatskort ɀ Alt i alt tilfredshed 

Indsatskortet viser sammenhængen imellem 
betydning (x-aksen) og tilfredshed (y-aksen) på 
de enkelte områder. Det nederste højre 
kvadrant viser de primære indsatsområder. 
 
Ȭ2ÅÔÔÉÄÉÇÈÅÄȭȟ ÂÁÓÅÒÅÔ Ðâ ËÕÎÄÅÒÎÅÓ 
tilfredshed med afhentnings- og 
ankomsttidspunktet i spørgsmål 13, har en 
relativ større effekt på den overordnede 
tilfredshed med turen, hvorfor fremtidige 
indsatser først og fremmest bør fokuseres 
her. Dog skal det bemærkes, at 
tilfredshedsniveauerne allerede er høje, 
hvorfor indsatserne i højere grad bør ligge i at 
vedligeholde den nuværende position. 
 
Siden sidste måling er rejsetiden kommet 
med som en parameter 
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Chaufførens kundeservice

Ankomsttidspunktet

Afhentningstidspunktet

Chaufførens hjælpsomhed
Turens varighed
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Effekt af en forbedring 

Indsatskort ɀ Underliggende parametre 

Indsatskortet viser sammenhængen imellem 
betydning (x-aksen) og tilfredshed (y-aksen) på 
de enkelte områder. Det nederste højre kvadrant 
viser de primære indsatsområder. 
 
Når vi ser på de underliggende forhold og deres 
betydning og tilfredshed opnås væsentlige 
nuanceringer ift. placeringen af de overordnede 
forhold. 
 
6É ÓÅÒ ÁÔ ȭÒÅÔÔÉÄÉÇÈÅÄȭ ÐÒÉÍåÒÔ ÄÒÉÖÅÓ ÁÆ 
ȭÁÆÈÅÎÔÎÉÎÇÓÔÉÄÓÐÕÎËÔÅÔȭȟ ÈÖÏÒ 
ȬÁÎËÏÍÓÔÔÉÄÓÐÕÎËÔÅÔȭȟ ÂÅÔÙÄÅÒ ÍÉÎÄÒÅȢ 3ÉÄÓÔÅ 
år havde både ankomst- og 
afhentningstidspunktet høj betydning for 
rettidigheden, hvor det i år primært er 
ankomsttidspunktet.   
 
5ÎÄÅÒ ȭÃÈÁÕÆÆĜÒȭ ÂÅÔÙÄÅÒ ȭÃÈÁÕÆÆĜÒÅÎÓ 
ËÕÎÄÅÓÅÒÖÉÃÅȭ ÍÅÓÔȟ ÍÅÎ ÄÅÎ ÅÒ Ðâ ÅÔ ÍÅÒËÁÎÔ 
lavere vigtighedsniveau sammenlignet med 
ȭÁÎËÏÍÓÔÔÉÄÓÐÕÎËÔȭȢ +ÕÎÄÅÓÅÒÖÉÃÅ ÈÁÒ ÆâÅÔ ÅÎ 
større betydning siden sidste år. Derudover har 
hjælpsomhed fået en betydning, hvor kørsel i år 
ikke er signifikant.  
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Oversigt over effekter og tilfredshed Ðâ ȱÏÍÒâÄÅȱ ÏÇ ȱÓÐĜÒÇÓÍâÌȱ 

Tema  Score Effekt 3ÐĜÒÇÓÍâÌȡ (ÖÏÒ ÔÉÌÆÒÅÄÓ ÅÒ ÄÕ ÍÅÄȣȢȢ Score Effekt Ved ikke 
Indekseret 

effekt  

Chauffør 9,28 0,20 
Chaufførens kundeservice (var chaufføren smilende og hjælpsom) 9,22 0,12 2% 17% 

Chaufførens villighed til at hjælpe dig ind/ud af vognen 9,34 0,08 2% 12% 

Rettidighed 8,89 0,38 
Afhentningstidspunktet 8,81 0,10 1% 14% 

Ankomsttidspunktet 8,97 0,28 3% 41% 

Rejsetid 9,28 0,12 Turens varighed 9,28 0,12 4% 17% 

Prisen* 9,44 - Prisen for denne rejse 9,44 - 6%   

Rengøring* 9,36 - Rengøringen af bilen (både indvendigt og udvendigt) 9,36 - 11%   

Bilens indretning* 9,05 - Bilens indretning og komfort 9,05 - 6%   

Chaufførens kørsel* 9,47 - Chaufførens kørsel 9,47 - 4%   

Chafførens service ved sikkerhed* 9,38 - Chaufførens service ifm. at fastspænde korrekt og forsvarligt under turen 9,38 - 4%   

                

*) Er ikke signifikant nok (95% niveau) til at indgå i modellen   
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© 2010  © 2015  

Resultater 
Overordnede parametre 
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Generel tilfredshed med Flextrafik Total og fordelt på målgrupper 

Der er generelt stor tilfredshed med 
flextrafik.  
 
Lavfrekvente brugere (Light users) er 
signifikant mere tilfredse end både 
medium og heavy brugerne og vi ser 
derfor en tendens til, at jo oftere man 
benytter flextrafik, desto mere utilfreds 
er man.  
 
Herudover  er kunderne, der ikke har 
oplevet forsinkelse på deres seneste 
rejse, signifikant mere tilfredse med 
flextrafik. 
 
Flextrafik kunderne er signifikant mere 
tilfredse med deres seneste tur end 
Kommunal kunderne ellers ingen 
signifikante forskelle på kørselstyperne 
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Totalen, vist med de blå søjler til 
venstre, udgør gennemsnittet Teletaxi, 
Handicap og Kommunal kørsel 

Pilene viser signifikante forskelle ift. sidste måling (95 % sikkerhed) 
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Tilfredshed med seneste tur med Flextrafik Total og fordelt på målgrupper 

Tilfredsheden med den seneste tur  er 
signifikant højere end den generelle 
tilfredshed med flextrafik. 
 
Generelt er tilfredsheden med den 
seneste tur med flextrafik meget høj. 
 
Det ses desuden at kunder, der ikke 
har oplevet forsinkelse, er signifikant 
mere tilfredse end dem der har. 
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Totalen, vist med de blå søjler til 
venstre, udgør gennemsnittet Teletaxi, 
Handicap og Kommunal kørsel 
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Rejseformål 

15%

26%

7%

11%

11%

8%

5%

4%

2%

2%

3%

4%

2%

23%

21%

13%

10%

8%

7%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

1%

Lægebesøg

Besøg hos familie/venner/bekendte

Kørsel til/fra skole

Kørsel til/fra fritidsarrangement

Kørsel til genoptræning

Indkøb

Kørsel til/fra sygehus

Kørsel til/fra arbejde

Kørsel til wellness, frisør etc

Ærinder

Kørsel til dagscenter

Andet

Ved ikke/husker ikke

Q3. Hvad var formålet med din seneste tur med Flextrafik?

Total 2015 (n=654) Total 2014 (n=634)
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Tilfredshed Positive oplevelser med seneste tur 

52%

35%

8%

4%

4%

2%

0%

1%

1%

2%

1%

0%

0%

2%

8%

6%

6%

51%

40%

11%

7%

5%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

6%

2%

13%

Chaufføren var venlig/hjælpsom

Bilen kom og kørte til tiden

Turen var afslappende og behagelig

Det var nemt for mig at komme nogle steder med denne ordning

Jeg kunne komme med, da jeg havde behov for det

Turen var kort

Der var en god udsigt på turen

Det var nemt at bestille en tur

Det var billigt

Jeg er tilfreds

Der var få stop på turen

Der var en god temperatur i bilen

Ventetiden i telefonen var kort

Chaufføren kørte pænt

Ingenting

Andet

Ved ikke

Q5. Hvad synes du var godt ved din seneste tur med Flextrafik?

Total 2015 (n=654) Total 2014 (n=634)

ȱ Chaufførerne er gode til at 
hjælpe mig med det, jeg har behov 
ÆÏÒȟ ÓÉÄÅÎ ÊÅÇ ÉËËÅ ÓÅÌÖ ËÁÎ ÇâȢȱ 

ȱ $Å ËÏÍÍÅÒ ÉÎÄ ÏÇ ÂÁÎËÅÒ Ðâ 
når jeg ikke kan se bilenȢȱ 

ȱ (ÁÎ ÈÊåÌÐÅÒ ÍÅÄ ÍÉÎ rollator, 
og bærer mine varer til min dørȢȱ  

ȱ $ÅÊÌÉÇÔ ÍÅÄ genkendelig 
chauffør. Kender barnets rytmeȢȱ 
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Tilfredshed Negative oplevelser med seneste tur 

8%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

1%

74%

13%

2%

9%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

72%

10%

4%

Bilen var forsinket

Turen var for lang (Det tog for lang tid)

Jeg kunne ikke selv vælge hvad tid jeg ville hentes

Jeg kunne ikke komme med på de tidspunkter, jeg havde behov

Chaufføren var sur/ ikke venlig

Der var for mange stop på turen

Jeg fik ikke den hjælp, jeg har behov for fra chaufføren

Ventetiden i telefonen var for lang

Chaufføren kørte dårligt

Det var besværligt at bestille en tur

Ingenting

Andet

Ved ikke

Q6. Hvad  synes du var mindre godt ved din seneste tur med 
Flextrafik?

Total 2015 (n=654) Total 2014 (n=634)

ȱ ,ÉÆÔÅÎÅ ËÁÎ ÇÏÄÔ ÖåÒÅ ÌÉÄÔ 
ubehagelige. De kører 

ufatteligt hurtigt op og så 
stopper de lige pludseligȢȱ 

ȱ #ÈÁÕÆÆĜÒÅÎ ËÕÎÎÅ ÉËËÅ ÆÉÎÄÅ 
vej, så han kørte forkert et par 

gangeȢȱ 

ȱ *ÅÇ ÓÙÎÅÓ ÄÅÒ ÏÆÔÅ ÅÒ ÓËÉÆÔÅÎÄÅ 
chaufføreȢȱ 
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© 2010  © 2015  

Resultater 
Bestilling og behov 
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Bestilling af seneste tur (1) 

76%

8%

8%

8%

77%

7%

4%

13%

Det gjorde jeg selv

Det gjorde en pårørende

Det gjorde en hjælper (hjemmehjælper,
plejehjem mv.)

Det er en fast bestilling, så jeg bestiller ikke pr.
tur

Q7. Hvem bestilte din/NN's seneste tur med Flextrafik?

Total 2015 (n=654) Total 2014 (n=634)

Størstedelen af kunderne af FynBusȭ 
Flextrafikordninger bestiller selv deres 
tur.  
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Bestilling af seneste tur (2) 

77%

1%

7%

0%

0%

0%

1%

12%

4%

71%

10%

9%

3%

2%

1%

1%

16%

6%

Jeg bruger ikke internettet

Jeg vidste ikke at man kunne bestille online

Det er nemmere

Jeg kan ikke finde ud af det

Ejer ikke en computer

Jeg kan ikke se

Jeg vil gerne betale kontant for turen og det kan
jeg ikke online

Andet

Ved ikke

Q9. Hvorfor bestilte du/I turen telefonisk og ikke online?

Total 2015 (n=215) Total 2014 (n=196)

93%

5%

99%

1%

100%

0%

100%

0%

96%

4%

Telefonisk

Online

Q8. Hvordan bestilte du/I din seneste tur med Flextrafik?

Total 2015 (n=460) Total 2014 (n=553) Heavy (n=57)

Medium (n=410) Light (n=53)

." Ȭ6ÅÄ ÉËËÅȭ ÅÒ ÍÅÄ ÓÏÍ ÖÁÌÇÍÕÌÉÇÈÅÄ É 1ή  É ΨΦΧΫ 
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Tilfredshed med bestilling Total og fordelt på målgrupper 

Generelt ligger tilfredsheden med 
bestilling af rejsen højt.  
 
Generelt er de lavfrekvente brugere (light 
users) signifikant mere tilfredse end heavy 
brugerne. Igen en tendens til at jo mere 
man bruger ordningen jo mindre tilfreds 
er man. 
 
Forsinkelser medfører et lille fald i 
tilfredsheden med bestilling af rejsen. 
Ligeledes er tilfredsheden for dem der 
ikke har oplevet forsinkelser faldet 
signifikant siden sidste måling. 

Pilene viser signifikante forskelle ift. sidste måling (95 % sikkerhed) 

Totalen, vist med de blå søjler til 
venstre, udgør gennemsnittet Teletaxi, 
Handicap og Kommunal kørsel 
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Tilfredshed med ventetid i telefonen Total og fordelt på målgrupper 
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100 Q12.2  Ventetiden i telefonen, da du bestilte turen
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Totalen, vist med de blå søjler til 
venstre, udgør gennemsnittet 
Teletaxi og Handicap 
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Tilfredshed med medarbejderen Total og fordelt på målgrupper 

91 92 91 91 89 91 92
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Q12.3  Medarbejdernes venlighed, da du bestilte turen
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Totalen, vist med de blå søjler til 
venstre, udgør gennemsnittet 
Teletaxi og Handicap 
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© 2010  © 2015  

Resultater 
Bilen og køreturen 
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Tilfredshed med afhentningstidspunkt  Total og fordelt på målgrupper 

Totalen, vist med de blå søjler til 
venstre, udgør gennemsnittet Teletaxi, 
Handicap og Kommunal kørsel 


